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Nimi ja syntymaéaika:

1. Mitk4 seuraavista Internetin historiaan liittyvistd véittadmistd ovat oikein ja mitkd vaarin?

Viaittama Oikein | Vairin

(a) Ennen kuin Internettid aloitettiin kehittdmidn, tdytyi kehittdd dokumentointijérjestelmi
(RFC)

(b) Verkkojen yhdistéminen toisiinsa tuli paljon helpommaksi kun TCP /TP mallista siirryttiin OSI
malliin

(c) HTTP protokollan kehittdminen mahdollisti erilaisten verkkojen yhteenliittdmisen

(d) Piirikytkentéisen verkon kehittdminen on térkein tekiji nykyisen Internetin kehityksesséi

2. Mitké seuraavista Internetin hallintaan liittyvistd vAittdmistd ovat oikein ja mitkd véédrin?

Viaittama Oikein | Vairin

(a) Internet Society (ISOC) standartoi jokaiselle valtioille Internetin avoimuuden (tdysin avoin,
osin sensuroitu, tiysin sensuroitu)

(b) Internetin hallinta on yhdelld organisaatiolla, jossa jokaisella valtiolla on oma edustaja.

(c) Valtiot voivat itse péittiid ja ottaa kidyttoon oman maa péitteensd, esim. .fi voitaisiin vaihtaa
.suomi péadtteeksi suomen valtion paitcksella

(d) Réseaux IP Européens Network Coordination Centre (RIPE NCC) vastaa euroopan IP osoit-
teiden jakamisesta

3. Mitké seuraavista Internet -operaattoreiden eri tasoille jakautumiseen liittyvistd vaittamistd ovat oikein ja mitkd vAarin?

Vaittamai Oikein | Vairin

(a) Ylimmén eli Tier 1 tason operaattorit on mééritelty IETF:n toimesta RFC dokumenteissa

(b) Tier 2 tason operaattorit eiviit tarvitse Tier 1 tason operaattoreiden verkkoja saavuttaakseen
kaikki muut Internetiin liitetyt verkot

(c) Tier 3 tason operaattorit eivit maksa kenellekéén liikenteensd vélityksesté

(d) Tier 2 operaattorit médrdytyvit sen perusteella ettd niiden ei tarvitse maksaa kenellekdén
liikenteen vélityksesta

4. Mitké seuraavista kerrosarkkitehtuurin hyotyihin liittyvistd vaittamistd ovat oikein ja mitkd va#rin?

Vaittaméa Oikein | Vairin

(a) Kerrosarkkitehtuurin avulla pé#stdén lopulta siithen ettd kaikkien sovellusten téytyy kiyttdd
HTTP protokollaa

(b) Tiedonsiirto on turvallisempaa kiytettiessé useampaa kerrosta

(¢) Tiedonsiirto on nopeampaa koska on useampia kerroksia

(d) Kerrosarkkitehtuurin avulla on helpompi ymmiirtéié tiedonsiirron kokonaisarkkitehtuuria




5. Mitké seuraavista kerrosarkkitehtuureihin liittyvistd vaittdmistéd ovat oikein ja mitka vaarin?

Viittama

Oikein

Viairin

(a) OSI - mallin kerrosten jirjestys ylhéélti alaspdin on: Sovelluskerros, Esitystapakerros, Istun-
tokerros, Kuljetuskerros, Verkkokerros, Siirtoyhteyskerros, Fyysinen kerros

(b) OSI - malli on teoreettinen eiké sitd ole kdytdnndssd juurikaan implementoitu kokonaisuudes-
saan.

(¢) OSI - mallin kerrosten jérjestys ylhiiltd alaspiin on: Sovelluskerros, Verkkokerros, Fyysinen
kerros, Siirtoyhteyskerros, Esitystapakerros, Kuljetuskerros, Istuntokerros

(d) OSI - mallin kerrosten jirjestys ylhdiltd alaspiin on: Sovelluskerros, Verkkokerros, Fyysinen
kerros, Esitystapakerros, Kuljetuskerros, Istuntokerros, Siirtoyhteyskerros

6. Mitké seuraavista HT'TP evésteisiin liittyvistd vaittamistd ovat oikein ja mitkéd vadrin?

Vaittamai Oikein | Vairin

(a) Eviste kykenee asentamaan haittaohjelman tietokoneelle

(b) Evisteelld voi siirtdd viruksen palvelimelta kiyttijin tietokoneeseen

(c) Evésteelld voidaan tallentaa kiyttdjén kirjautuminen palvelimelle

(d) Evistetti ei voi kaapata kuuntelemalla selaimen ja palvelimen vélisté litkennetté

7. Mitké seuraavista HTTP liikenteen salaukseen liittyvistd vaittdmistid ovat oikein ja mitkd vidrin?

Viittama

Oikein

Viairin

(a) HTTPS URL alkaa "https://’ ja kdyttdd porttia 443 oletuksena, kun taas HTTP URL alkaa
"http://’ ja kdyttdd porttia 80 oletuksena

(b) Kéytannossda HTTPS liikenteen salaus toteutetaan joko TLS tai SSL protokollalla

(¢) Useimmat selaimet niyttivit varoituksen jos sertifikaatissa on jotain vikaa

(d) HTTPS pakottaa kuljetuskerroksen valitsemaan salatun IP protokollan (IPSec) hyviksytylti
sertifikaatin tarjoajalta

8. Mitké seuraavista sovelluskerroksen protokolliin liittyvistd vaittdmistd ovat oikein ja mitkd véérin?

Viaittamai Oikein | Vaiarin

(a) DNS protokolla hakee URL:ia vastaavan sivun www -palvelimelta

(b) DNS protokolla selvittiéd verkkotunnusta vastaavan IP osoitteen

(c) HTTP protokolla vilittaa sdhkopostin kahden séhkopostipalvelimen vélilld

(d) SMTP protokollalla voi lukea sihkopostia sihkopostipalvelimelta




